

TRŽAŠKI DNEVNIK

KOLENDAR

Gledališče - Kino - Radio

Nenehni protesti proti napadu na naše šole

Danas bo k Vojaški upravi odšla delegacija OF, ki bo iznesla svojo mnenje zaradi krivične ukinitve 22 razredov slovenskih ljudskih šol

Demokratsko ljudstvo našega ozemlja nenehno pošilja vojaški upravi, ki je s posebnim odlokom ukinila 22 slovenskih ljudskoslovenskih razredov, ogorčene proteste v katerih zahteva; da se ta ukrep, ki predstavlja dejanski napad na pravice slovenskega ljudstva na Tržaškem ozemlju preklicuje in s tem popravi velika krivica, ki je bila storjena slovenskemu ljudstvu.

Pred dnevi je bila v ljudskem domu delegacija žena mestnih okrajev, ki je zahtevala, da jo general Edleman čimprej sprejme. General Edleman je delegaciji sporočil, da jo bo sprejel, čim bo uredila vse potrebne formalnosti za sprejem.

V zvezi s tem vprašanjem bo odšla na VU danes dopoldne tudi delegacija Osvobodilne fronte z namenom, da protestira proti temu krivičnemu ukrepu.

Upamo, da bo končno ugodno rešena upravičena zahteva prizadetih stanovalec ul. Molino a vento, ki bodo tako v zimskih dneh bolj brezskrbno hodili; v večernih urah domov.

S SEJE OBČINSKEGA SVETA

Prčela se je debata o občinskem proračunu za l. 1950

Večragna seja občinskega sveta se lahko označi kot prva proračunska seja. Kajti na zadnji seji je občinski odbornik dr. Franzil prečitaval svojo referat, ki so ga itak vsi občinski svetniki že imeli razmnoženega v rokah, potem se je pa seja nadaljevala kot tajna. V diskusijo je dr. Franzil vnesel referat pa se je danes javilo 13 govorilcev, in sicer Pogassi, Stocca, Giampiccoli, Deklewa, Gridelli, Kosuta, Gombacci, Agnetto, Juraga, Brocchi, Ferlan, Bidovec in Falci.

Pred pravo proračunsko debato se je vrela diskusija o tem, ali bolj kaže govoriti o proračunu, kolikor kdoli hoče, to se pravi, da vsak občinski svetnik, ki se je prijavil k besedi, pove vse, kar namerava pripomniti k proračunu, ali naj se debata loči v dva dela, da bi se namreč najprej govorilo o proračunu na splošno in pozneje o pomembnih poglavjih. Medtem ko je župan zastopal prvo tezo, pa se je dr. Pogassi zavzel za drugo in pridružil se mu je tudi dr. Stocca. Občinski odbornik dr. Franzil je hotel podpreti županovo tezo na ta način: proračun je treba odobriti v celoti, torej je treba tudi razpravljati o njem v celoti. Občinski svetniki zanj kar govore o vseh vprašanih, ki se obravnavajo v proračunu, občinski odbor-

Vodstvo pivovarne Dreher odpustilo z dela 26 stavkajočih sodarjev

Upravičeno ogorčenje med ostalimi uslužbenci pivovarne Dreher - Ostaja še vedno nerešeno vprašanje uslužbencev TELVE, ki nadaljujejo s stavko - Združanje industrijscev pripravljeno ugoditi zahtevam industrijskih delavcev?

Kako se ofenziva delodajalcev iz dneva v dan zaostre, nam najbolje dokazuje postopno vodstvo pivovarne Dreher, ki je v četrtki odpustilo z dela 26 sodarjev, kateri so vodili že nekaj dni upravičeno borbo za svoje pravice.

Za pred časom so namreč sodarji, uslužbeni v pivovarni Dreher zahtevali od vodstva pivovarne, da jim izboljša plače ter tudi delovne pogoje, pod katerimi niso bili več pripravljeni nadaljevati z delom. Vodstvo je že takoj v začetku pokazalo, da ne namerava rešiti vprašanja v korist svojih uslužbencev; na pogajanjih, ki so se glede reševanja tega vprašanja vršila v zadnjih mesecih, so delodajalci izrazili svoje oboje.

V četrtki popoldne je bil na uradu za delo sestank predstavniki združenja industrijskih organizacij, razpravljali so o rešitvi spornega vprašanja industrijskih delavcev. V našem naprednem primeru bodo ti delavci s svojim stavkovnim gibanjem še vedno nadaljevali.

Pred časom je vodstvo INA javilo, da bo ukinilo podlogo 95 upokojevcev, ki so se to podlogo pridružili. Prizadeti upokojevci so se obrnili do odgovorne oblasti, ki so takoj intervencije pri vodstvu INA. Na to intervencijo je vodstvo INA odgovorilo, da ne more preklicati svojega prvotnega ukrepa, da ostaja la v veljavni. Tržaški župan se je obrnil do za to odgovornih krogov, da bi dosegel rešitev tega vprašanja na ta način, da bi bilo 95 upokojevcev INA vključenih med redne upokojevce, ki jih izplačuje Pokoknikski zavod INPS. Ni nam znan še odgovor na ta predlog.

Vino ju je preveč poživilo

Dvakrat so bili večeraj poklikani na pomoč policijski agenti s straznice v Scednju. Prvic je bilo pol osemih večer. Tedaj so bili policisti klicani na št. 40 v ul. Sconici na stanovanje Renata Vidale. Kaj se je zgodilo? Renato se je vrnil z dela precej zariplega obraza, kar je njegovi ženi bilo tako jasno, da je Vidale dal duška pijanosti s tem, da je začel ženo mermirati. Ker je soproga že vajena takih prizorov se je omejila pa na to, da se je poglobila v molk. Mislija si je pač, da se bo tako najbolje iztekla zadeva. Vidale pa je prav zaradi tega še bolj pobesen. Postal je nasilen. V kuhinji je kar nenkrat začelo zveneti in ropotati.

Tat je bil uren, gospodar pa še bolj

Trgovec D'Ercole Rafael lastnik trgovine z manufakturami v ulici Crispi 44 si je večeraj popoldne zadovoljivo mercialno, kaj bi se ne, trgovina je bila polna kupcev. Nestrpi so bili, vsakemu je bilo treba razkazovati najnovejših vzorcev. Sretno trgovčevsko oko pa je kljub takemu delu ves čas budno opazovalo bližino in daljino okolice v lokalu. Pozornost je bila kmalu poplačana, kajli D'Ercole je prav sredi največje gneče z ožmi ujeti neznanca, ki je zagrabil 20 in dolg kos blaga. Bilo je sukno iz katerega bi se dalo lepo napraviti krasne ženske zimске plašče. Koli nalaže je bilo blago razstavljeno pri vhodu pri vratih. Da je bil tat speten mož, ni bil nič manj speten D'Ercole, ki je kot jelen palil za znancom. Neznane, brzokne večak v svojem poklicu, je takoj videl, da je njegov naer v nevarnosti. Brez pomisleka je odvrgl kos sukna od sebe. Misli si je pač: Resen bom, saj me ne bodo več lovili naprej! Trgovec pa je misli pridušal. Za blago se ni zmenil, pač pa je na njegov tek za neznancom, dokler ni bil ujet in izročil policiji. Na zaslišanju so ugotovili, da ni imajo pred seboj 50-letnega Galliana di Biagio iz ulice Pondares 5. Mož so na policijski prizidalj. Trgovec D'Ercole pa si je s tem priharil 30.000 lir škode, ki bi jo utrpel, če bi Biagio uspešno izvršil svoj naer.

vanih izrednih ukrepov, bi morali biti dohodki dvakrat tako veliki. Strinjamo se s tem, da sprišo splošnega gospodarskega položaja ni mogoče danes misliti na nove davčne obremenitve. Srednja davčna obremenitev, ki znaša na osebo 6000 lir letno, predstavlja za večino prebivalstva, ki živi izključno od svojega lastnega dela, breme, ki ga ni lahko prenašati poleg vseh ostalih davkov. Pri tem pa vsekakor ni nič rečeno, da se tudi na tem sektorju ne bi moglo najti izboljšanj. Statistični podatki o porazdelitvi dohodkov v Trstu nam govorejo o znatnih čeh ne že ogromnih koncentracijah bogastva med razmeroma obilnimi socialnimi sloji prebivalstva, koncentracijah, ki se bile do predvremog odgovornost ko kar mogli brez težav razložit, da medtem ko so bili direktni davki od leta 1938 do danes skupno šestkrat povečani, ki jim davke na potrošnja, ki predstavljajo največji del občinskih dohodkov, povečan v istem času za 35krat v primeru z istim, t. j. 1938. letom. Na 6000 lir skupnega letnega obdavčenja na prebivalca, odpade na davek na potrošnja 4000 lir. V pred-

SPOMINSKI DNEVI
1800 se je rodil največji slovenski pesnik dr. France Prešeren. Umrl je 3. februarja 1848.

Daruj za novoletno jelko!
Tov. Emma Stare poklanja 2000 lir v prid novoletne jelke za obdaritev partijskih otrok namesto cvetja na krsto Karmelet Pavletič.

Kolonkovec: Sancin Marija 100, Možina Justina 100, Hotez Marija 100, K. A. 100, Naberger Marija 100, Grizanič Josip 100, Barut Albina 100, Jurčević Ernesta 50, Jurčević Evgenija 50, Kolaric Svetla 50, Saonca Marija 100, Petronia Emma 150, Možina Josipina 50, Piska Marija 300, Gregorič Majda 100.

Odbojka
V nedeljo bo drugi dan tekem za „Spomladanski pokal“
V nedeljo 4. t. m. bo na igrišču el. maja drugi dan tekem v odbojki za „Spomladanski pokal“ po sledečem vrstnem redu:

Ob 8.30 Novinarji - Dijski; ob 9.00 Enotnost - Dijski dom; ob 9.30 Sv. Ivan - Novinarji; ob 10.00 Planinsko društvo Bazovica; ob 10.30 Enotnost - Sv. Ivan; ob 11.00 Planinsko društvo - Dijski dom; ob 11.30 Dijski - Bazovica.

Gozdno prostovoljno delo
Planinsko društvo v Trstu organizira v okviru akcije za „Novoletno jelko množico gozdno prostovoljno delo in poziva vse svoje člane in prijatelje k udeležbi. Prostovoljno delo bo v nedeljo 15. t. m. na Pivki. Vpis do ponedeljka 5. t. m. opoldne v četverurni ur. Geča v Rojatu, trg Trta i rivi 3 in v četverurni Transalpina pri tov. Piru v ul. Settefontane 3.

KINO
Rossetti, 16.00: „Scherzade, Yvonne De Carlo, Brian Donlevy“
Excelsior 16.00: „Žene in biseri, B. Grable“
Fenix, 20.45: „Družina v obliki, G. Clab“

Občnega zbora Prosvetnega društva „Ivan Vojk“ na Proseku ne bo
Prosvetno društvo el. Vojk Prosek - Kontovel obvešča svoje člane, da najavljuje občnega zbora prosvetnega društva, ki bi se moral vršiti v soboto 3. t. m. ne bo, ker na seji odbora, ki se je vršila 28. t. l. ni prišlo do soglasja v vprašaniu pasivne volitve pravice. Nekateri odborniki, imenovani ezastikinci, bi po vsej veljati uveljavili svoje nalohe, da bi o prosvetnem društvu odločili nečlani in ne kakor je bil dosedaj običaj, da odločajo člani društva. To posebno dokazuje, da je ezastikincem resnično kulturno delo postranskega pomena in da je njih glavna naloga razbijanje.

ROJSTVA
SMRTI IN POKOJE
2. decembra 1949 se je v Trstu rodilo 11 otrok, umrlo je 10 oseb in poroki sta bili dve.

Nočna služba lekarn
Alabarda, Istrska ul. 7, tel. 5602; Cipolia, ul. Beipogio 4; Crevato, ul. Roma 15, tel. 5651; Godina, ul. Ginnastica 6, tel. 7270; Harabaglia in Barkovljah, tel. 5728 in Nicoli v Scednju, tel. 93-245 imata stalno nočno službo.

TRZASKA BORZA
Zlati sterling 8600, papirnati sterling 1550, telegrafski dolar 669, dolar 660, švicarski frank 155, 100 francoskih frankov 165, avstrijski silling 22, zlato 1000.

Comunicato dell'UCEF - sez. calcio
Lo sport e le calunnie dei cominformisti
La Sezione Calcio dell'UCEF visto il calunnioso articolo apparso sul giornale „Il Lavoratore“ del 28-11-1949, con il titolo: „Perseguitati in Zona B gli atleti coscienti, il quale supera ogni minima dignità giornalistica, l'articolista oltre che calunniare la nostra attività sportiva cerca d'intimorire gli onesti sportivi e ingannare a sua volta i lettori del suo giornale precisa quanto segue:

1) La squadra dello Zenit-einar di S. Pietro di Gorizia è composta in maggioranza da giovani atleti che già negli anni 1946-1947 disputarono i campionati dell'UCEF e che quest'anno per spontanea volontà degli atleti ed in attesa d'iniziare il loro campionato, il quale avrà inizio nel mese di marzo, chiesero di giocare in qualità di ospiti nel nostro campionato, richiesta, questa con consenso accolto dalle società triestine ed istriane. Pertanto la stessa non gode assoluta competenza di nessuna protezione come vilmente accenna l'articolista.

2) La sede sociale del G. S. Aurora di Capodistria, su accordi presi fra la segreteria dell'UCEF di Capodistria e in direzione del G. S. Aurora è stata temporaneamente adibita a Scuola di Educazione Fisica, la quale frequentano giovani di Isola, Buie, Trieste, e degli altri paesi dell'Istria. Comunemente per la precisione portiamo a conoscenza che la sede è già stata restituita alla summenzionata società giovedì 24 novembre 1949.

3) I giocatori del G. S. Aurora, Rampani e Carini (e non Corrente) sono passati questo anno in forza all'U. S. Medusa di Capodistria, per avere all'i stessi fatta domanda di trasferimento, e questa accolta dalla Commissione d'Appello dell'UCEF, la quale ha applicato all'i articoli no 18 e 56 del R. O. della Sezione Calcio dell'UCEF.

4) I giocatori dell'Arrigioni, Benvenuti Livio e Gianni Libero sono stati puniti dalla Commissione d'Appello per aggressione all'arbitro durante la partita Cittanova - Arrigioni. Mentre il giocatore Gordini, al quale il male informato articolista dedica un bel pezzo del suo articolo, affermiamo solamente che il Gordini risiede sempre ad Isola d'Istria e non più tardi di martedì 29 novembre u. s. fece parte della

(Nadaljevanje s 1. strani.)

GOVOR TOV. DEKLEVE o občinskem proračunu za leto 1950

vanilo torej potrebno, da občina posreduje v vseh glavnih vprašanih gospodarskega življenja ozemlja. Občina bi morala biti posebej zastopana v najvišjih gospodarskih ustanovah trgovine, industrije, in kmetijstva. Predvsem pa bi morala občina sodelovati pri izdelavi glavnih ukrepov in načrtov gospodarskega pomena in sicer tudi tam, kjer ima sedaj izključno kompetenco država in druge ustanove. Potrebno je, da tržaški občinski svet odpre zamisel ustanovitve osrednjega organa za gospodarsko koordinacijo v vsaj posebejvalno funkcijo organa, v katerem bi morali biti udeleženi predstavniki vlade, gospodarskih in sindikalnih ustanov kakor tudi predstavniki vseh občin cone. Le na ta način bi prišlo do izraza potrebe in želje prebivalstva potem njegovih izvoljenih predstavnikov.

Cas je namreč že, da prebivalstvo preneha biti objekt ter da postane subjekt vlade. Kaj predstavlja danes dejanski tržaška občina v celotni politični in gospodarski igri našega ozemlja? Predračun, ki so nam ga predložili in poročilo, nam ga predloži dejanski občinski svet. Če mu je pridržano dejansko potrdnje, kaj mu je pridržano dejansko potrdnje? Kaj mu je pridržano dejansko potrdnje? Kaj mu je pridržano dejansko potrdnje?

lance kot pa predračun predvidenih stroškov in izdatkov. Mnenja sem, da sme občinski svet od odgovornih upravnih uradnikov prej pričakovati več kot zgolj navadne ugotovitve. Poročilo bi moralo vsebovati popolno sliko gospodarskega položaja občine v zvezi z živo stvarnostjo. Kako je mogoče razpravljati o predračunu mesta, kakršno je Trst, ako manjka n. pr. krašnja kol omemba gospodarske politike, ki jo namerava občinski odbor voditi pri izvrševanju svojih pravic?

Gre za načrte, za programe, za probleme in za pobude, ki morajo priti s listega mesta. V nasprotnem primeru postane vese delo uprave brezkrvno in upravne funkcije bi mogle biti povprečne kateorem koli vodenemu računovodnji občine. Prilagoditi se mirnemu življenju in izbeževati spore ter predvsem odgovornost ko kar mogli brez težav razložit, da medtem ko so bili direktni davki od leta 1938 do danes skupno šestkrat povečani, ki jim davke na potrošnja, ki predstavljajo največji del občinskih dohodkov, povečan v istem času za 35krat v primeru z istim, t. j. 1938. letom. Na 6000 lir skupnega letnega obdavčenja na prebivalca, odpade na davek na potrošnja 4000 lir. V pred-

Dohodki
Da bi se mogli pokriti stroški brez uporabe tako imeno-

(Nadaljevanje na 4. strani.)

ISTRSKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA PRIMORSKEGA DNEVNIKA V KOPRU - ULICA C. BATTISTI 301a - I.; - TEL. 70

Največja šahovska prireditev v Istrskem okrožju

Zmagovalec brzoturnirja Zdravko Ocvirk iz Trsta

V čest praznika ustanovitve nove Jugoslavije in obletnice 11. zasedanja AVNOJa...

Dvojboj se je pričel. Okoli miže obeh rivalov so bile kot v grozu strnjene glave vseh igralcev...

Glavni boj za naslov brzoturnirja Ocvirkovi edini kmet na šahovnici med finalisti...

SINDIKALISTI PRČELI S TEKMOVANJEM V POČASTITEV OKROŽNE SKUPŠČINE ES

Okoli polovice decembra bo okrožna glavna skupščina Enotnih sindikatov...

Tekmovanje bo seveda obsegalo tudi prosvetno delo, s pomočjo katerega naj sindikalisti izboljšajo svoje izobrazbo...

Nadalje bodo prevzeli sindikalisti točne obveznosti za povečanje proizvodnje...

GORIŠKI DNEVNIK

PODRUŽNICA UREDNIŠTVA IN UPRAVE PRIMORSKEGA DNEVNIKA V GORICI - UL. S. PELLICO 1 - II.; TEL. 11-32

Nasilno potujčevanje naših otrok

Otroci slovske matere na Goriškem ne smejo v slovenski Benečiji pa otroci slovskega očeta in matere morajo v italijansko šolo

Poročali smo že, kako je prejšnji mesec didaktični razmatritelj slovskega šol iz Gorice...

Kakor nekdanji Hitlerjevini hordam, da bi zmlati in požrti naš komaj podrg milijonski narod...

ZA ZIMSKO POMOČ BREZPOSELNIH

Zbiranje prispevkov v državnem, pokrajinskem in občinskem obsegu - Obveza in prostovoljne dajatve

Čprav razni vladni časopisi tako radi govorijo o razmerju v Italiji kot o nekakšnem socializmu...

Občinski svetniki v šoli o prosti coni

Pretekli četrtki zvečer so imeli občinski svetniki zopet prijeten sestanek v prostorih krajskega župana...

Atentat na gostilno v Trzinu

V četrtki zjutraj okrog 5.45 je močna eksplozija vzbudila tržiške prebivalce na ulici 1. maja...

Razstave za semenj Sv. Andreja

Kakor znano že iz letopisov in časopisja, začne danes v radno semenj sv. Andreja v Gorici...

DAN ZA ONEMOGLE V IDRJI

Pri ustanavljanju novih obdolonih zadrug na Goriškem nalezijo aktivisti zelo pogosto na ugovor starejših ljudi...

Čipkarska šola v Idriji ima 163 učenk

Državna čipkarska šola v Idriji se prav lepo razvija in ima letos kar 163 učenk...

Miklavževanje v Štandrežu

Junli 4. t. m. ob 16. uri popoldne so v dvorani gostilne Lutman v Štandrežu miklavževanje...

Jutri nogomet v Sovodnjah

Po daljšem prestopu, ker je dolgotrajno deževje preprečevalo vsako manifestacijo...

Izkoriščanje delavk v krminskih predilnicah

Delavska zbornica sporoča: Včeraj je dnevni tisk prinčel s poročili, da so končno zopet odprli predilnico v Krmnu...

Is Krmina

V smislu občinskih pokrajinskih odborov za zimsko pomoč brezposelnim bodo dni določili občinski odbor...

KUPONI ZA ZIVEZ UBOGIM

Občinski podporni odbor je začel pred večera dnevnoma razdeljevati posebne kupone za tiste občinske reveže...

Ceste pri Zdravščini zaprta

Občinska cesta, ki pelje v Zdravščino, bo na odseku med železniško postajo v Gradiški in Sv. Martinu pri mostu čez Sočo zaprta za vozni promet...

KINO

VERDI, 17: «Johnny Belinda», J. Wayman in L. Alres. VITTORIA, 17: «Gospa in hermelinu», B. Grabe in D. Fairbanks. CENTRALE, 17: «Gagliostro», O. Welles. MODERNO, 17: «Pod policijskim nadzorstvom», R. Taylor in L. Turner. EDEN, 17: «Junak ceste», Marcario.

Široki načrti za bodoče delovno leto

Sindikalna podružnica Fructus je zborovala in izvolila nov odbor

1. decembra so imeli člani sindikalne podružnice «Fructus» v Kopru svoj redno glavno skupščino...

Nov, Rihli Lucijan, predsednik imenovane podružnice, na kratkem nagovoru, v katerem je vzpodbujal vse naravnostno, ki je lastno le delavskim interesom...

Po otvoritvi diskusije se je oglasil k besedi tov. Štuka, ki je v glavnem zastopal misljenje, da morajo tako mladinke kakor mladinci...

Za tem je tov. Carpenetti ogoril na značaj dela, ki ga prevladujejo delavci in namenišči Fructusa. Priznati je treba, da med sezijo, ko postopoma sprejajemo vse vrste stadij...

Nadaljnji odmevi proslave ustanovitve FLRI

Praznik ustanovitve jugoslovanske republike ni sel nepaženo tudi mimo Puč. Na 28. novembra zvečer se je zbralo domače prebivalstvo k nepovedani proslavi...

Omenimo še to, da je posebna delegacija obiskala VUJA ter prinela predstavniku JA vošila za ta praznik in mu izrekla vso hvalečnost...

Meda na to, da pri «Fructus» do danes še nimajo predavcev, bo podružnica na prihodnjem množičnem sestanku naglajala imenovanje dveh tovrstnih, ki bodo poleg ostalih članov zadolženi tudi za higieno in za bodočo skrbel za higieno in za delovnega človeka.

V prosvetnem pogledu je posebnosti bilo v škodo to, da se v sedaj nima lastnih prostovoljnih, tudi v tem oziru je ravnanje podružnice na pobudo odbora pridružnice izjavilo, da bo v najkrajšem času odgovorilo na te nujne potrebe, ki je

Tečajniki iz Strunjana obiskali obdelovalno zadrugo v Krogu

Je jasno jutro preleto in solje se so slusati tečajniki iz Strunjana pripravljali na obdelovalne zadruge v Krogu...

Tečajnika je bila kot po navadi tečajniki in tečajnice so bile da se čimbolje pripravljajo na obisk. Namerjanih lektorov razporeženi so se zbirali na dvorišču bivšega samostana v Strunjanu, se postrojili in jih je dežurni prešel, ki so odšli v dolino, kjer morali kakakvi avto, kar je malo zakasnil, zato so ubrali peš proti Strunjanu. Zoda niso prehodili na cestno, četritino poti, ko so se tečajniki ustavili, kaj voda je čisto zaradi visoke piljavnice postajala nerazumljiva, ker ni bilo še avtomobilov, končno pa je prišel in avtomobil rezal vodo po ozki cesti. Pred zadrugo v Strunjanu so počakali še na ekonomu, ki se poskrbel za zakusko in se v jasno jutro, veselo razdeljalo.

Glavne ceste je avto kmalu nastransko pot in od občinskih in v vinograde. Narava je bila zrasla in jutranjem soncem avtomobilskim barvami. Tečajniki, pod samim Krogom, so avto ustavili in tečajniki so se eno veselo pesem in se spustili v breg. Tečajniki so se spustili v breg, tečajniki so se spustili v breg, tečajniki so se spustili v breg...

Zivahnost tečajnikov, ki so se celo jutro bili precej razgibanji in dobre volje, je pri zakuski ob kozarku dobrega vina še narasla in iz mladih grl je kmalu zadonela vesela pesem v vseh treh jezikih našega okrožja.

Upravnik tečajja tovarš Stanko Cok, se je zahvalil članom zadruga za njihovo gostoljubnost ter želel zadruginikom, ki so že v prvem letu svojega obstoja dosegli tepe uspeha, da so jih dosegli jugoslovanski narodi v kratkem času od ustanovitve FLRI.

Okrožni odbor ASIZZ je od svoje strani poslal številne delegacije k VUJA, v bolnišnicu in v Portoržju in v razne vasi k štabom JA. Poleg čestitk za ta veliki praznik FLRI so prinesle in izročile pri vsakem obisku tudi lepa darila kot znak hvalečnosti istrskega ljudstva do jugoslovanske ljudske vojske. Delegacije so bile deležne povsod prisrčnega sprejema, pri čemer omenjamo še to, da so bili kraji Ankaran, Pobezi, Marzežje in Izola zastopani z množičnimi delegacijami.

Tudi iz drugih krajev nam prihajajo podobna poročila, ki za zaradi pomanjkanja prostora ne moremo vse objaviti. Iz vseh vseh solidarnost in radost tudi ljudstva cone B nad dogodkom, ki pomeni za Jugoslavijo in njene narode novo in srečno dobo.

Tečajniki so zapeli še nekaj pesmi, nakar so se prično poslovlili od naših zadruginikov, ki so koj nato odšli na delo. Tečajniki pa so odnesli v svojih vrečah prijetne občutke tega občina, ker so se prepričali, da skupno delo ustvarja gospodarske vrednote velike vrednosti za človeštvo, čeprav so v naših zadrugah kajmaj, iz katerih ne prestopano raste vedno večja zgradba.

C. S.

